

特教师生认真收看十九大开幕式

2017年10月18日上午9时,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重召开。苏州市姑苏区特殊教育学校党支部组织师生收看十九大开幕式,并认真聆听习近平总书记的报告。

习总书记的报告精彩不断、令人振奋,教师们在观看过程中引发大力讨论。大家在歌颂祖国成就的同时,激发起要立党爱国、干好本职、共同实现中华民族伟大复兴中国梦的使命感。与此同时,全校教职员通过报纸、电视、广播、网络等不同途径,纷纷关注十九大开幕式盛况。(谈东东)



世界技能大赛苏州吴中区选手首次勇夺金牌

10月19日,第44届世界技能大赛在阿联酋阿布扎比闭幕,代表中国队参赛的苏州市吴中区选手获得1金1优胜奖,在世界技能大赛上获得金牌和优胜奖首次突破。

此次大赛中国代表团2015年在第43届世界技能大赛取得金牌的突破后,表现十分出色,参加47个项目比赛,获得15枚金牌、7枚银牌、8枚铜牌和12个优胜奖,取得中国参加世界技能大赛以来最好成绩。

吴中区共有2名选手首次代表国家参加此届世界技能大赛,其中蒋超夺得装备制造项目金牌,吕春杰获得精密切割/西点制

作优胜奖。2名选手均来自吴中区王森咨询有限公司,连造选手的王森咨询有限公司是国家职业技能培训基地,该公司同时也是国家职业技能大师工作室。这次世界技能大赛强手如林,来自世界技能组织66个成员国和地区的1260余名选手,在6大类47个比赛项目中开展竞技,中国人力资源和社会保障部组建的中国代表团共派出52名选手参赛,是国参加世界技能大赛以来,参赛人员规模最大、参赛项目最多的一次。

世界技能大赛由世界技能组织每年举办一届,是当今世界地位最高、规模最大、影响力最大的职业技能赛事,被誉为

“世界技能奥林匹克”,代表了职业技能发展的世界先进水平,是世界技能组织成员展示和交流的重要平台。

据了解,此次吴中区选手参加世界技能大赛,江苏省和苏州市区有关部门十分重视,在比赛训练期间,省人社厅以及苏州市、吴中区人社局多次到训练基地看望慰问选手,为2名选手加油鼓劲,并且主动协调帮助解决比赛训练相关问题,取得这样优异的成绩,既得益于省、市、区各级领导的高度重视,也得益于历次参赛经验的积累,更得益于参赛选手个人的努力。

(赵勤东 永康)

保险理赔诉讼时效何时起算

保险事故发生后,被保险人向保险公司索赔,诉讼时效何时起算?日前,苏州市中级人民法院给出了答案。

2013年1月10日,王某为其所有的车辆向保险公司投保第三者责任险、车损险、2013年8月5日,王某驾驶该车与孙某驾驶的电动车发生交通事故,造成张某受伤,电动车损坏,张某负主要责任,王某负次要责任。事故发生后,王某向保险公司花费20余万元,王某向交警大队缴纳了交通事故处理费34500元。同时,王某支付维修电动车的维修费17000元。但事故双方一直未就损失赔偿进行具体结算处理,直到2015年8月24日,公安机关出具事故认定书,王某为事故责任,赔付金额54500元,且驾驶员已支付给了张某,后王某向保险公司索赔,要求其支付维修费和车辆损失,保险公司以超过诉讼时效为由拒绝理赔。

法院审理后认为,虽然本案保险合同项下的保险事故发生在2013年8月5日发生,王某也在此事故发生后向公安机关交纳了交通事故处理费,但事故各方一直未就损失赔偿进行具体结算处理。直至2015年8月24日公安机关出具事故认定书,王某为事故责任,赔付金额54500元。同时,交警大队出具的书面证明函由王某于2014年、2015年期间曾向保险公司询问过,如果能就交通事故处理费,如果能就交通事故处理费,要与保险公司商量,了解交通事故赔偿进展,且与事故相对方就交通事故赔偿事宜。同样也要向保险公司索赔,且诉讼时效时,被保险人要及时向保险公司主张权利,保留诉讼证据,确保自己的权利在诉讼时效期内。

(周宇平 金刚)

遂判决保险公司支付王某垫付款和车损损失共计7万余元。

【法官点评】根据我国相关法律规定,诉讼时效是由权利人知道或者应当知道权利被侵害之日起计算,对于保险合同纠纷,被保险人如果在事故发生后向公安机关交纳了交通事故处理费,但事故各方一直未就损失赔偿进行具体结算处理,在这种情况下,被保险人仍然可以向保险公司索赔,起诉诉讼时效,被保险人应及时向保险公司主张权利,保留诉讼证据,确保自己的权利在诉讼时效期内。

(周宇平 金刚)

国美爱心如阳光照亮前行的路

近日,一封来自湖南的感谢信传遍千里,被送到位于北京的国美总部。这是一封饱含着4.2万湖南省留守儿童和福利院人民感恩的信函,记录着国美与福利院之间的深情厚谊。

今年6月底,特大暴雨侵袭湖南省长沙市宁乡县福利院,造成房屋倒塌6个村(社区)13.3万人受灾,农作物受灾面积32000亩,房屋倒塌423户,直接经济损失24091万元,得知灾情的第一时间,国美立即与中国扶贫基金会成立救灾专项小组,全力支援救灾工作,第一时间购置大米及食用油,运送到受灾地区。由当地慈善中心组织发放给受灾群众,除了向灾区运送物资,国美还在受灾地区的门店开启免费救援点,为当地群众和灾民提供饮用水、烘干衣物、加餐食品,是最大程度帮助受灾群众度过难关。

正如感谢信中所写:“家庭有爱无疆,携手无情人有情。危难之中,总有一股力量让我们以血肉之躯筑就钢铁长城,以坚忍意志令我们挺直脊梁。寒冬之时,总有一双温暖的手,紧紧握住我们,同呼吸、共命运。你们的关爱,如同冬日暖阳,带来了希望,带来了爱意,在此,通过此信表达我们诚挚的感谢!感谢你们在黑暗中给予我们人民无坚不摧的力量,抚慰受伤的心灵,照亮我们坚定前行的道路。”

国美作为企业公民,成立30年来始终心系公益,是连接教育扶贫、紧急救灾、助残就业、关爱老人等多个领域,累计捐款捐物价值超亿元,组织公益活动上万个,帮扶板桥1000万人。

(张勇 金刚)

苏州中院推进矛盾纠纷多元化解和案件繁简分流

为着力破解人案矛盾,不断提升审判质效,进一步促进司法公正,更好地维护人民群众合法权益,近日,苏州市中院根据上级有关部署要求,制定出台《关于全市法院进一步推进矛盾纠纷多元化解和案件繁简分流的工作方案》,提出了工作总则、工作目标及具体要求等,并从加大矛盾纠纷多元化解工作力度、完善简案快审快结机制、进一步优化司法资源配置等5个方面明确了36项重点工作任务和牵头部门、责任部门。

下一步,苏州市中院将以健全多元调解案件繁简分流机制改革示范法院为契机,认真落实上述方案的推进落实,积极推动在全市法院诉讼与审判执行方式有机衔接、相互协调的多元化纠纷化解体系,不断创新完善案件繁简分流的机制措施,进一步提升全市法院审判质效水平和司法公信力。(王伟 赵晓生)

太仓首个自助供电营业厅投用

10月13日,太仓市首个自助供电营业厅在仓城中市路启用,该营业厅以远程终端系统代替人工服务,目前可实现业务查询、电费查询、电费单打印、电子发票打印等24小时自动服务能力。

在营业厅内看到,自动售电终端采用简易快捷的操作系统,居民只要输入用电户号或插入购电卡,根据机器指示点击屏幕即可完成电费查询、支付确认键,即可成功购电,全面通过不超过一分分钟。

该局供电公司近年来大力开展“互联网+营销服务平台”,先后建立了指挥平台、掌上电力、掌上营业厅等线上营业厅,此次建设的首家自助供电营业厅也是利用互联网手段,弥补供电营业厅供电营业网点不足的短板,为城乡居民提供更加便捷的服务。(宋黎平)

吴中区委书记唐晓东带队慰问省道德模范

日前,吴中区委书记唐晓东一行来到东山镇胡埭村,走访慰问第六届省道德模范金连娣,送去关心和敬意的温度和关怀。

唐书记详细了解了金连娣的身体状况、家庭情况和生活状况,对其实行见义勇为和事迹予以肯定,希望她继续发扬乐于助人、无私奉献、自强不息的好人精神,并要求全区大力弘扬道德模范先进事迹,多关心和关爱道德模范。

金连娣是吴中区首任省道德模范,她三十多年如一日照顾瘫痪在床的小儿子,被大伙儿亲切地称为“苏州最美妈妈”。曾获得2012年“感动长三角”、2014年第3季“江苏好人”、2012年度“十大新人”、第六届江苏省道德模范等荣誉称号。

吴中区委常委、宣传部长、统战部长顾建伟,区委办副主任(主持工作)管丽娟,区委宣传部副部长、文明办主任任程飞,东山镇党委书记徐雪峰,东山镇胡埭镇长胡静等陪同走访慰问。(吴政 李永康)

姑苏区举办制冷与空调良好操作技能比赛

为增强企业核心竞争力,姑苏区人社局围绕“四大强区”目标,以产业发展为导向,充分发挥社会组织、行业协会、企事业单位参与职业能力建设工作的积极性,创新开展“职业技能一技之长”“技能竞赛系列活动”,推动全区高技能人才队伍建设。(王伟)

10月15日,姑苏区人社局联合苏州市公共实训基地等相关部门主办2017年制冷与空调良好操作技能比赛,此次比赛将吸引近50名参赛选手报名参赛,选手将通过理论知识和技能的双重比拼,通过铜牌晋升制冷与制热制冷回收与加压等技能项目的考核,决出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优胜选手10名,优胜选手能获得奖金外,还将获得“姑苏区高技能人才”、“高技能人才”、“高级技师”等证书。

制冷与空调良好操作技能比赛是根据姑苏区服务业高度密集的产业特点,为促进行业市场服务质量提升,激发制冷行业从业人员对技术掌握的热情,搭建的技能展示和技能比拼平台,将为姑苏区经济社会发展提供更有力的技能人才支撑和保障。(王伟)

张家港法院组织共建单位党员党性锤炼活动

10月17日,张家港法院组织辖区共建单位党员代表赴南京进行“铭记历史、勿忘国耻、弘扬爱国主义精神”主题党性锤炼活动。

此次党性锤炼活动中,苏州市人大、政协办、海关、姚庄派出所,姚庄社区、姚庄社区和制度社区等8家共建单位共派出70余名党员代表,党员代表们通过参观南京大屠杀纪念馆、南京博物院、南京中山陵景区等爱国主义教育示范基地,了解和重温了历史,强化民族自豪感、自立和自强意识,加强自身的党性锤炼,张家港法院12名党员代表参加了此次党性锤炼活动。(吴晓东)